

今年宁波港集团吞吐量实现“双突破”

货物与集装箱分别突破5亿吨和2000万标准箱

本报讯(记者 吴明京 通讯员 诸葛煦荣) 昨天零时,随着“滬陀河”轮在远东码头装卸完1262标准箱集装箱后,宁波港集团今年货物吞吐量已突破5亿吨,达到5.1亿吨,同比增长8%;今年集装箱吞吐量突破2000万标准箱,达到2000.1万标准箱,同比增长12.1%,实现了历史性的“双突破”。

据介绍,与2001年相比,5亿吨货物吞吐量是当时的近5倍,2000万标准箱则是当时的16.5倍。形象地说,现在宁波港集团的铁矿石年接卸量可供应10多个像杭钢这样企业炼钢的“口粮”;若一年的原油中转量按70%的比例炼成汽油或柴油,则可为全球2000万辆汽车提供一年的能源。而2000万个标准集装箱头尾相连,可以绕地球3圈;逐个叠高则是一部从地面通往地球同步卫星的“集装箱天梯”。

展现“宁波港速度”的这两个数字,也包含了宁波港集团在太仓、嘉兴投资兴建的码头的吞吐量,它与传统的宁波港域吞吐量概念不同,标志着宁波港集团已从宁波本地企业成长为业务拓展至省内外的大型国有企业,

并具有世界级影响力。

如今的宁波港如同繁忙的海上交通枢纽,每天处理集装箱5.7万标准箱、货物150万吨,这些集装箱、货物日夜运往世界各地,汇聚成人流、物流、资金流和信息流。“港口经济圈”为地方经济发展带来显著效益。根据专家分析,港口每万吨吞吐量能为当地拉动200万元人民币的GDP,创造约12个就业岗位。以此推算,5亿吨可为宁波带来1000亿元的GDP,创造60万个就业岗位。

光有量上的“硬实力”还不够。宁波港集团正在扎实推进港口转型升级,力促质的提升。今年以来,宁波港集团将调整的最大手笔指向了贸易物流领域,今年7、8月份,宁波港国际物流有限公司和宁波港国际贸易有限公司相继挂牌成立。截至10月31日,宁波港国际贸易有限公司已完成贸易额5.6亿元,成为了宁波港集团贸易经营的生力军。宁波港国际物流有限公司将过去分散的几十家大大小小物流、运输企业划入麾下,培育和发展物流新业务,推进港口物流、金融的良性互动、融合发展,港口综合服务力取得了新提升。



枯木长云芝

余姚四明山镇冷水坑村的一堆废木头中,有一段直径30厘米左右的腐木上,长满了密密麻麻的深灰褐色的野生菌,如鳞片般将这段枯木覆盖起来,数量约有上千朵。这些野生菌呈半圆伞状,深灰褐色,外缘有白色或浅褐色边,有环状棱纹和辐射状皱纹,似如覆瓦状排列,相互连接。细看这些菌类表面,有一层细细的绒毛。当地村民介绍,这段腐木是五针松,但不知道是什么菌。

昨天,市农科院专家告诉记者,这种菌叫“云芝”,属于多孔菌科云芝属植物,为腐生真菌类。“云芝是寄生在枯木上的一种菌类,可入药,有一定的清热解毒作用。”除了云芝的药用价值外,云芝还具有观赏价值,独特的黑、白、灰等颜色,有清晰的纹路,纤维结构,较大的云芝还可作为艺术品来陈列。

记者 周科娜/文 通讯员 王永春/摄

新闻背景

228条航线连接全球600多个港口

集装箱方面:目前,宁波港集团集装箱航线总数保持在228条,其中远洋干线113条。一条条集装箱国际航线将宁波港与100多个国家和地区的600多个港口连接起来。

基础货种方面:铁矿石、原油、液体化工品等各大货种实现了稳定增长。1至11月份,宁波港集团累计完成矿石接卸量8034.5万吨,同比增长11%;完成原油接卸量3967万吨,同比增长5.6%。

海铁联运方面:目前,宁波港集团已拥有“无水港”12个,与金华、衢州、鹰潭、襄阳、西安、兰州等省内外近20个城市构建了海铁联运网络,并在9月2日首次成功全程代理中亚地区国际海铁联

运业务,将港口腹地从浙东沿海延伸至中西部内陆和“丝绸之路经济带”。

港外布局方面:今年9月,宁波港集团与舟山港集团签署战略合作框架协议,积极开展宁波—舟山港开发建设。自2006年宁波、舟山两港启动一体化进程以来,宁波—舟山港货物吞吐量持续攀高,2012年间鼎全球年货物吞吐量第一大港宝座后,排名保持至今。宁波港与温州港、乍浦港成功“牵手”,通过省内支线航线经营,港口之间实现了多赢,形成了以宁波—舟山港为龙头,以嘉兴、台州、温州为两翼的省内港口发展格局。

宁波港航合作发展国际论坛昨举行

本报讯(记者 吴明京) 由市政府主办、宁波港集团承办的“2014宁波港航合作发展国际论坛”举行。

论坛以“港口企业如何转型升级;船舶大型化给航运企业带来的机遇与挑战”为主题,旨在加强世界知名航

物流公司和港口运营商的合作,共同推进港航产业合作发展。来自海内外港口主管部门、知名航运公司、物流公司和码头运营商高管及相关院校专家学者就相应的话题在论坛上作了演讲。

无忧家装抢订惠

——可能是本年度业内最后一场家装盛宴

既然是最后一场家装盛宴,自然力度空前,本次“抢订惠”亮点纷呈:

一、主办方邀请宁波著名书法家莅临现场,为前20名下单业主,现场创作书法作品,饰后新家挂一幅书法家的真迹,那是何等雅致。

二、100份高大上礼品,等你来砸金蛋——苹果iPhone6 30部,海尔双开门冰箱35台,TCL王牌48寸彩电35台,本次活动限额100名,签完即止。

三、下单仅收壹仟元定金,即送价值2600元食物垃圾处理机一台(2个品牌随机送),洁净厨房,免了垃圾整理装袋的麻烦。

四、签到均送一份精美礼品及一张价值500元的家装案例光碟一份。并提供免费中餐。

五、本次“抢订惠”主办方系天猫家装e站和宁波十大家装品牌公司鼎鑫装饰,合力将线上和线下有机融合,实现家装O2O模式,打破传统,规则清晰,提倡“一口价,零增项”,消灭施工过程中增项加价的陋习,“标准、简单、透明”,使家装产品价格比市场同类低30%以上,首推380施工包(即半包380元每平方米),系列精装(包)套餐:E3 958元每平方米,E6 1280元每平方米,E5 1780元每平方米,Q8 2680元每平方米,从产品到服务,从质量到品牌,我们一定让每一位参加“抢订惠”的业主不虚此行。

日期:2014年12月21日 9:00—17:00
地址:凯洲大酒店二楼聚龙轩
预约抢订热线:400—886—1115
Http:jzez.tmall.com

双休日天气晴好 但最低气温徘徊零下

□记者 陈胜男

这个双休日天气还不错,只是早晚气温比较低。

据市气象台预报,今明我市天气晴到多云。阳光虽好但晨起气温每日都有所降低。预计,今天市区最低气温0℃,明天-1℃;不同的是这两天的最高气温呈上升趋势,今天午后市区8℃,明天则有13℃。

当双休日遇见好天气,往往是件令人心身愉悦的事情,洗洗晒晒也好,出门逛街也罢,天气好动一动的欲望也会强烈些,不是说冬季最容易囤积脂肪了么,动起来总归能消耗一些热量,这样不至于像坊间顺口溜说的那样:十二月无三围,一月肉更肥,二月不知谁。

本周国内气象专家在中央气象台组织的活动上发表言论:在今年厄尔尼诺背景下,尚不能确定这个冬季是否为暖冬。

根据统计资料显示,在厄尔尼诺年,我国的冬季大多是相对偏暖的气候背景,但是不时造访的冷空气还是会带来明显的降温。

气象专家认为,对于暖冬的认定,还需要看明年1月份和2月份的气温状况,才能确定冬季气温是否处在一个比常年偏暖的状态。虽然今年厄尔尼诺是有利于出现偏暖的气候背景,但由于不时有从极地“挤”出的冷空气影响我国,很难判定今冬到底是暖冬还是冷冬。在厄尔尼诺背景下,不能简单说一定出现暖冬,因为极地冷空气的影响还存在一定的不确定性。

宁波入冬才12天,不论这个冬季是否为暖冬,冷空气频繁来袭就是这个时节的特征之一。尽管这两天的天气好转了,最高气温也回升了,但中央气象台预计14日—16日,还将有一股较强冷空气影响我国,大部地区的气温又会明显下滑。

仙芝楼灵芝·2015感恩大惠

年度大优惠●惊爆抽奖●会员免费送

“仙芝楼灵芝,25年专业品牌”。仙芝楼宁波,近10年来更是赢得了广大消费者的青睐和赞誉。值此新年来临之际,隆重推出“新年感恩大促销”活动,敬请关注。

1、年度最大优惠! 灵芝孢子油/灵芝孢子粉系列:优惠幅度空前;

2、惊爆抽奖,每满5000元,即可抽奖1次,丰厚奖品,人人有奖。

3、会员免费送,免费领取“仙芝楼新年挂历1份”。

新年感恩大惠! 力度空前! 惊喜纷呈! 敬请关注!

活动时间: 12月15日~ 1月5日

专卖店地址: 海曙区望京路148号 活动热线: 87263727